

证券代码：000333

证券简称：美的集团

## 美的集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-09

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	鹏华基金、招商基金、平安基金、南方基金、宝盈基金、淡水泉基金、长城基金、Wellington 基金、大成基金、景顺长城基金
时间	2023 年 12 月 18 日
地点	策略会
上市公司接待人员姓名	公司管理层
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1、公司在海外布局方面有何新举措？</b></p> <p>美的持续突破全球重点市场，基于当地市场的洞察，针对当地不同国家的市场需求进行多品牌布局，提供本土化的解决方案，从而提高当地用户对中国企业的认可度。</p> <p>美的将“绿色战略”贯彻到海外市场，因地制宜创新绿色科技，推行绿色解决方案。近期，《自然与科技的共舞，绿色战略守护非洲蓝色海岛》案例成功入选“2023 中国企业国际形象建设十大优秀案例”及“共建新丝路类专项案例”。美的在毛里求斯推广适应当地海岛气候的防腐蚀环保产品，推动绿色环保工程项目；与当地合</p>

作伙伴、行业机构携手，在毛里求斯印度洋沿岸社区发起净滩行动，传递绿色环保理念。美的在非洲区域乃至整个海外范围会继续坚持“因地制宜”的出海战略方针，在全球品牌塑造过程中坚持科技领先与绿色战略，积极推动可持续发展战略本土化实践，融入本地化特色活动，为全球用户提供更美的生活体验。

国际化与全球运营是公司的长期战略目标，公司已在全球多个国家建立合资生产制造基地，其中埃及区域再添生产基地。埃及时间 11 月 30 日上午，美的埃及冰箱及洗衣机新基地正式奠基，这也是美的在埃及布局的第三个制造基地。该基地占地面积 22.2 万平方米，总投资额 8.3 亿人民币，预计将于 2025 年下半年正式投产运营。

## 2、公司在智能制造方面有何新进展？

2022 年，美的发布“数字美的 2025”战略，从 ToC 和 ToB 产业出发，全面打造美的数字大脑，推进家居数字化、产业数字化，致力于提供更多系统的数字化解决方案，构建全新的数字生态。2023 年，美的发布“美的智慧工业解决方案”，在智能制造领域，基于全场景覆盖的解决方案、高效协同的精益供应链以及数字孪生技术，帮助企业降低品质不良率和交付成本，提升人效、缩短交期、降低能耗。目前美的已实现从自动化工厂向端到端互联价值链的转型升级，依托 5G、AI 以及工业互联网平台，通过 5G 赋能数据运营、生产管理、AI 智能检测、质量精准追溯、智慧物流等全价值链的各个环节，完成从传统制造向智能制造的跨越，实现劳动效率大幅提高，单位成本大幅降低，以及订单交付期大大缩短的

卓越运营，从而在提升自身业绩与助力客户成功上实现双重质的飞跃。

11月20日，“5G+工业互联网赋能未来产业创新发展”专题会议上发布了《2023年5G工厂名录》，美的旗下共有9家工厂入选该《名录》，依次为：华凌冰箱合肥工厂、美的芜湖厨热工厂、美的厨热邯郸工厂、美的洗衣机荆州工厂、美的家用空调武汉工厂、美的冰箱荆州工厂、美的家用空调武汉暖通工厂、美的微清苏州工厂、美的家用空调重庆工厂（注：按《名录》发布顺序），展现出美的在数字化与智能制造方面的沉淀和整体实力。美的集团是“电气机械和器材制造业”细分行业中入围工厂最多的企业。

### 3、美的在产品碳足迹管理方面有何成果？

美的积极建设产品碳足迹核算平台，为产品碳足迹追溯管理保驾护航，并通过提供精准的产品碳足迹信息量化减碳措施。积极推动全产业链减碳，在产线，车间，园区、工厂、原材料、产品、物流、回收服务等全过程推进绿色战略全方位落实，并积极引导消费者为绿色生态作出贡献。针对自身数字化、智能化、绿色化转型需求，美的已经将智能制造、绿色能源、智慧楼宇和智慧物流四大板块凝练为美的智慧工业综合解决方案。四大板块的数字化平台互联互通，协同推进，将研发生产、能源碳排等各方面的海量数据进行沉淀。

近年来，美的空调、洗衣机和冰箱获颁国推绿色产品认证证书，多联机、柜机、分体挂壁机等多个品类获国推绿色建材认证证书，家用空调、洗衣机、冰箱、电磁炉、电热水器、微波炉、烤箱、多联机、热泵等9个品类获得产品碳足迹认证证书超过40张。美的率先发布全球首个空调环境产

	<p>品声明（Environmental Product Declaration，简称“EPD”）。EPD以生命周期评价为基础，展现产品或服务在整个生命周期过程中对不可再生资源、生态系统、人体健康等方面的环境影响。在2023年8月，发布全球第一个《绿色低碳空调器产业化白皮书》。</p> <p>接待过程中，公司严格按照《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况，同时已按深交所要求签署调研《承诺书》。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023年12月